## 四川省饲料工业协会

## 抗击疫情 共克时艰 保供复产 众志成城 ---四川省饲料工业协会倡议书

各会员单位及相关企业:

新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来,严重威胁了人民群众的身体健康和生命安全,已成"全球公敌"。我协会一直密切关注着疫情发展,配合行业管理部门实时关注行业动态和企业需求。我省饲料行业工作者虽然没有站在防疫第一线,但为确保农产品稳产保供,广大会员积极组织复产复工,立足岗位坚持生产,科学防控奉献爱心,展现了饲料行业良好的社会责任与行业担当。

目前,四川疫情防控的严峻形势得以控制,但也要保持耐心,绝不盲目乐观,放松警惕,坚定做好防护工作,打赢疫情防控阻击战。四川省饲料工业协会向全体会员及相关企业发出以下倡议:

一、提高认识,坚定信心。高度重视,科学防控,要充分认识此次疫情防控的严峻性、重要性和复杂性,增强全局

意识,履行社会责任,全力以赴做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作。坚定疫情可防可控、战之能胜的信心。

二、科学防控,确保安全。要认真落实疫情防控措施,把防控工作抓紧抓实抓细。加强疫情防控知识的宣传普及,科学参与疫情防控,坚持联防联控、群防群控,增强自我保护意识,提高自我保护能力,管好自己的家人,尽量少外出、不聚集。外出注意戴口罩、勤洗手、严消毒。要自觉配合社区街道的统一防控,遵守各项防控纪律和规定,确保职工个人安全、家庭安全、企业安全。

三、加强协调,复产保供。饲料是养殖业的投入品,是保障民生的重要物资,关系着肉蛋奶的产出,关系着人民的日常生活。当前全国各地采取的疫病防控措施,给饲料生产企业、原料供应商、饲料经销商的运输、销售等造成了极大困难,希望协会会员主动向当地有关政府部门对接沟通、及时反馈生产中遇到的困难和问题。坚决贯彻落实党中央、国务院以及农业农村部等相关部委的决策部署,践行责任担当,积极复工复产,保障产品供应。产业链上各环节企业应努力保证产品供应不断档,肉蛋奶供应稳定。在此艰难时刻,更要全面执行法律法规,严格按照《饲料质量安全管理规范》组织生产,确保产品安全可靠。严格遵守《合同法》、《价格法》等相关法律法规,合理分摊上涨成本、确保企业合理利润,不撕毁合同、不哄抬物价、不串通涨价、不囤积居奇,

稳定产品价格,维护市场秩序。

四、戮力同心,共谋发展。在我们决战新型冠状病毒感染肺炎的阻击战中,四川省饲料工业协会始终与战斗在抗击疫情和生产一线的全体会员站在一起。协会将竭尽全力做好上情下达、下情上达、协调沟通、维权自律等各项应急工作,也希望广大会员企业保持与协会的密切联系,及时反映情况和诉求,沟通信息,齐心协办,共克时艰,再立新功。

